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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001974, Pregunta relativa a la eliminación de las unidades del primer ciclo de Educación 
Secundaria Obligatoria en los IES de titularidad pública de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la eliminación de las unidades del primer ciclo de Educación Secundaria Obligatoria en 
los IES de titularidad pública de la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras observar en varias convocatorias de consejos escolares de Granada y tras analizar los interrogantes que 
presentan los sindicatos, donde se abordaba la supresión de las unidades del primer ciclo de Educación Secun-
daria Obligatoria en los centros educativos de la ciudad de Granada, como el IES Veleta e IES Zaidín Vergeles,

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a eliminar las unidades de 1º y de 2º de la ESO en los IES Veleta y Zaidín Vergeles?
En caso afirmativo, ¿qué criterios son los que esgrimen desde su consejería para realizar dichas acciones?
¿Van a llevar a cabo estas acciones en más institutos de la geografía granadina y andaluza?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001975, Pregunta relativa a la problemática en convenios con ayuntamientos para la ges-
tión del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a la problemática en convenios con ayuntamientos para la gestión del servicio de ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varios miembros de la Comisión Permanente de la Federación Andaluza de Municipios y Provincias 
(FAMP), en la reunión celebrada en noviembre, destacaron la problemática a la que se están enfrentando los 
ayuntamientos de más de 20.000 habitantes a la hora de la renovación del convenio con la Junta de Anda-
lucía para la gestión del servicio de ayuda a domicilio. Y es que, en una de las nuevas cláusulas, aparece 
la siguiente redacción, refiriéndose al pago que la Administración andaluza debe hacer a las corporaciones 
locales: «si tiene consignación presupuestaria».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Qué motivos ha llevado a la Junta de Andalucía a esa redacción en la cláusula referida?
¿Cuántos ayuntamientos andaluces y diputaciones no han firmado el convenio respecto al año anterior?
¿Existe compromiso claro de pago de la consejería a los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001976, Pregunta relativa al cierre del programa de atención para personas en situación 
de dependencia y sus familias en fines de semana, gestionado por la Asociación para la Educación y 
Ayuda a Personas con Discapacidad Intelectual, Mater et Magistra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa al cierre del programa de atención para personas en situación de dependencia y 
sus familias en fines de semana, gestionado por la Asociación para la Educación y Ayuda a Personas con 
Discapacidad Intelectual, Mater et Magistra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación para la Educación y Ayuda a Personas con Discapacidad Intelectual, Mater et Magistra, 
declarada de utilidad pública por el Ministerio del Interior en 1984, viene desarrollando desde hace diez años 
un programa de atención para personas en situación de dependencia y sus familias, en fines de semana y 
festivos.

Gracias a este programa se ha conseguido retrasar la necesidad de uso por parte de las familias de 
un recurso más específico, como es la entrada de las personas beneficiarias en residencias. Se mejora la 
calidad de vida de las personas que asisten al mismo y la de sus familias, desde una atención asistencial, 
habilitadora y de ocio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos ha llevado a la Junta de Andalucía a suspender el programa?
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¿Qué alternativas plantea la Consejería de Igualdad para las 22 personas beneficiarias del mismo?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001977, Pregunta relativa a los problemas de infraestructura en el IES Tartessos de Camas 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los problemas de 
infraestructura en el IES Tartessos de Camas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Madres y Padres de Alumnos (AMPA) del IES Tartessos de Camas (Sevilla) lleva años 
denunciando el lamentable estado en que se encuentra el centro educativo. El instituto se cae literalmente 
a pedazos, provocando un serio riesgo de seguridad a toda la comunidad educativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha realizado la Junta de Andalucía un peritaje de los daños del IES?
¿Tiene previsto intervenir de forma urgente para arreglar estos problemas?
¿En qué fecha empezarían las obras?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001978, Pregunta relativa a los efectos de la quema de rastrojos en la comarca de la Maris-
ma y el Bajo Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y 
Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ana María Llopis 
Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa 
a los efectos de la quema de rastrojos en la comarca de la Marisma y el Bajo Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la práctica tradicional de la quema de rastrojos que se desarrolla cada otoño en la comarca de la 
Marisma y el Bajo Guadalquivir, y después de las quejas sobre las afecciones que tiene para el medioam-
biente y la salud de las personas, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué alternativas se están estudiando por parte de esta consejería para paliar las molestias que la 
población está sufriendo?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
María Mar Hormigo León y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001979, Pregunta relativa al sistema de protección de menores no acompañados y extute-
lados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
al sistema de protección de menores no acompañados y extutelados.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Gobierno andaluz sostener cada programa de atención del sistema de protección diri-
gido a menores no acompañados y extutelados si el Gobierno estatal no renueva las partidas dirigidas a su 
mantenimiento en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001980, Pregunta relativa al Hospital Costa del Sol (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Hospital Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería negociar y acordar con los representantes sindicales, las condiciones de la 
integración en el SAS de la Agencia Pública Sanitaria Hospital Costa del Sol, de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001981, Pregunta relativa a la plantilla de hematólogos en el hospital de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la plantilla de hematólogos en el hospital de 
Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿Está totalmente cubierta en la actualidad, y prestando servicio, la plantilla de facultativos especialistas 
de área (FEA) en hematología del hospital de Ronda? Y qué previsiones de aumento de dicha plantilla tiene 
la consejería.

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001982, Pregunta relativa al centro de salud de San Pedro, en Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al centro de salud de San Pedro, en Marbella 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería reanudar las obras del centro de salud de San Pedro y en qué fecha 
podrá entrar en servicio?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001983, Pregunta relativa al 061 de San Pedro, en Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al 061 de San Pedro, en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el traslado del dispositivo 061 de San Pedro, en Marbella?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001984, Pregunta relativa al servicio de urgencias en el centro de salud de Churriana, de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de urgencias 
en el centro de salud de Churriana, de Málaga.

PREGUNTA

¿Realizará, y en qué plazo la Consejería de Salud y Familias la puesta en marcha del servicio de urgen-
cias en el centro de salud de Churriana, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001985, Pregunta relativa al cierre de la línea de Infantil de 3 años en el CEIP Reina Sofía, 
de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Luz Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Luz Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al cierre de la línea de Infantil de 3 años en el CEIP Reina Sofía, de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el curso escolar 2019-2020, la Consejería de Educación tomó la decisión de reducir a una clase el 
curso de Infantil de 3 años del CEIP Reina Sofía de la localidad sevillana de Morón de la Frontera. Esto 
provocó que 7 niños y niñas fuesen reubicados en otros colegios y que se creara una clase de 25 alumnos, 
que posteriormente quedó formada por 27 niños y niñas tras las matriculaciones extraordinarias.

Las características específicas del grupo y del centro imposibilitan el normal desarrollo de la actividad 
escolar dentro de unos parámetros de calidad:

– 5 alumnos norteamericanos sin conocimiento del castellano.
– 2 alumnos con NEAE.
– 4 alumnos que reciben atención del CAIT.
– Edificio cuya infraestructura dificulta el proceso de enseñanza-aprendizaje (tres plantas, aseos fuera 

de las aulas...)
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno habilitar de forma urgente una segunda unidad de 3 años en el actual curso 
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escolar, atendiendo las características específicas del grupo clase de 3 años?
¿Contempla la consejería, en la planificación para el curso 2020-2021, la solución definitiva a este pro-

blema estructural, que permita acabar con la masificación actual y garantizar el derecho del alumnado a la 
atención individualizada y calidad educativa?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001986, Pregunta relativa a la cobertura de la plaza de administrativo en el IES Alvareda, de 
Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Luz Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Luz Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a la cobertura de la plaza de administrativo en el IES Alvareda, de Dos Hermanas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del instituto de Educación Secundaria Alvareda, de la localidad sevillana de 
Dos Hermanas, carece de auxiliar administrativo tras la muerte, el pasado mes de marzo, de la persona 
que ocupaba la plaza. Desde ese momento, el centro no puede ofrecer un servicio adecuado al alumnado, 
familias y al propio profesorado, que es además quien está asumiendo estas tareas, que son ajenas a la 
función docente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía la cobertura de la plaza a tiempo completo 
y la recuperación del servicio tal y como se venía desarrollando hasta ahora?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001987, Pregunta relativa a la dotación de la plaza de administrativo en el IES Alvareda, de 
Dos Hermanas (Sevilla), por parte de la DG de Recursos Humanos y Función Pública de la Consejería 
de Presidencia, Administración Pública e Interior

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Luz Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 5 de febrero de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la dotación de la plaza de administrativo en el IES Alvareda, 
de Dos Hermanas (Sevilla), por parte de la DG de Recursos Humanos y Función Pública de la Consejería de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, 11-19/POC-001987, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Luz 
Marina Dorado Balmón y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 6 de febrero de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001988, Pregunta relativa a la colaboración con la Asociación Centro Cultural de Personas 
Sordas Torre del Oro, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la colaboración con la Asociación Centro Cultural de Personas Sordas Torre del 
Oro, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación Centro Cultural de Personas Sordas Torre del Oro, de Sevilla, es una entidad sin ánimo 
de lucro cuyo objetivo principal, y tal como se establece en sus estatutos, es el apoyo a la comunidad sorda 
en todos los aspectos de la vida que para ellos supongan un problema en su desarrollo personal y colectivo: 
empleo, familia, formación, difusión hacia el resto de la sociedad, comunicación, etc.

Esta entidad necesita constantemente de la presencia de unos técnicos/as en la entidad, tales como un 
trabajador/a social y un/a intérprete de lengua de signos española.

Cada año, desde 2014, han venido cubriendo esta necesidad con proyectos presentados a la Consejería 
de Igualdad. Este año, por primera vez y tras cinco años recibiendo estas ayudas, no se le ha adjudicado 
a la entidad colaboración alguna.

El hecho de no poder contar con estas subvenciones hace que la asociación no pueda contratar técnicos/
as y que sus socios/as y la comunidad sorda queden totalmente desamparados; una persona con disca-
pacidad auditiva no puede realizar muchas tareas de su vida cotidiana como ir al médico, al banco, a una 
tutoría con sus hijos, si no es con la presencia de un/a intérprete de lengua de signos, ya que los servicios 
a los que acuden no cuentan con personal preparado para entender y comunicarse en la lengua natural de 
la comunidad sorda.
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De la misma manera, la presencia de un trabajador/a social también es necesaria en la asociación, para 
poder tramitar proyectos, subvenciones, justificaciones y ayudar a los usuarios/as en trámites tales como 
gestionar una pensión, un certificado de discapacidad o el simple hecho de responder a un teléfono, algo 
que, si no hay nadie en nuestra sede, no se puede llevar a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la consejería alguna fórmula para paliar esta situación y solucionar la problemática generada, 
así como establecer alguna medida extraordinaria que permita el mantenimiento de un/a trabajadora social 
y un/a intérprete de lengua de signos en la asociación?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001989, Pregunta relativa al control de la especie exótica del alga asiática Rugulopterix 
okamurae

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al control de la especie exótica del alga asiática Rugu-
lopterix okamurae.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los últimos dos años, el alga exótica Rugulopteryx okamurae se ha expandido de forma muy 
agresiva sobre fondos rocosos iluminados del submareal en zonas del estrecho de Gibraltar, produciendo 
graves impactos sobre las comunidades bentónicas preestablecidas, la acumulación de miles de toneladas 
de algas de arribazón y problemas de enganches en redes de pescadores.

Según algunas previsiones el alga asiática Rugulopterix okamurae, que está invadiendo los ecosistemas 
marinos del Estrecho, Alborán y golfo de Cádiz, se extenderá en poco tiempo por todo el Mediterráneo y en 
el Atlántico hasta la desembocadura del Tajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha un programa de actuación para 
mitigar la invasión del alga invasora asiática Rugulopteryx okamurae, de acuerdo con sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-001990, Pregunta relativa al programa Bootcamps, de capacitación inteligente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al programa Boot-
camps, de capacitación inteligente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estos días hemos tenido conocimiento de la puesta en marcha de la segunda convocatoria del programa 
Bootcamps, de capacitación inteligente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, destinatarios y el contenido de la segunda edición de este programa?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000001, Pregunta relativa a la protección de la Loma del Acebuchal y laguna aledaña, en 
Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la protección de la Loma del Acebuchal y laguna aledaña, en Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Loma del Acebuchal, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla), es un paraje de alto potencial natural que se 
encuentra próximo al río Guadaíra, en su cruce con el Canal de los Presos. Esta zona, tal y como denuncian 
grupos ecologistas, fue un histórico vertedero de residuos tóxicos, sellado hace más de veinte años. Hace 
una década se llevaron a cabo en él algunas labores de restauración y reforestación, pero en los últimos 
tiempos la zona muestra un estado de deterioro preocupante.

Recientemente han ido apareciendo desprendimientos en los laterales, así como cárcavas y deterioro de 
las protecciones y fumarolas de metano situadas en su parte alta. En la prensa, grupos ecologistas denun-
cian que «estos gases tóxicos pueden resultar extremadamente peligrosos para personas y animales que 
paseen por la zona, ya que no cuenta con la debida señalización ni restricciones de acceso», algo que nos 
corroboran personas expertas en el tema tras realizar la consulta al respecto.

Existe un espacio verde aledaño que fue restaurado y existe una laguna de especial relevancia que es 
refugio de multitud de aves y anfibios, y que presenta un lamentable estado debido al sobrepastoreo, al van-
dalismo y a la total falta de atención por parte de las administraciones públicas, que deberían estar atentas 
a la situación de este paraje de alto interés medioambiental.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
27

1

En esta zona se ha llegado a crear un bosque-isla con especies protegidas, ya que hace unos años una 
importante inversión de 800.000 euros hizo posible que uno de los suelos más contaminados de Andalucía 
pasase a ser bosque-isla con un alto valor ecológico. En la restauración se recuperó una laguna, un arroyo 
y se plantaron más de 50.000 árboles. Los trabajos realizados permitieron la reproducción de dos especies 
de aves en peligro de extinción y la localización de cinco especies (dos hongos, dos insectos y un molusco), 
cuyas únicas poblaciones conocidas se encuentran en dicha finca, algo que está siendo deteriorado por la 
falta de vigilancia, control y seguimiento de dicha zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas preventivas, para evitar accidentes y actuaciones de seguimiento del sellado de este 
vertedero tóxico en plena área metropolitana de Sevilla, se piensan realizar por parte del Gobierno de la 
Junta de Andalucía?

¿Qué medidas se realizarán para proteger y conservar la laguna aledaña a la Loma del Acebuchal y el 
espacio recuperado?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000002, Pregunta relativa al estado del puente sobre el río Jándula, situado en la A-6177 (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al estado del puente sobre el río Jándula, situado en la 
A-6177 (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el informe técnico encargado por la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, y dado a conocer recientemente, el puente situado en el kilómetro 22,300 de la carretera A-6177, 
que cruza el río Jándula, y único acceso al santuario de la Virgen de la Cabeza, en el término municipal de 
Andújar, presenta importantes deterioros en la estructura original, por lo que se ha limitado el uso del mismo 
a vehículos de gran tonelaje.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas y qué plazos baraja la consejería para solventar los problemas estruc-
turales que presenta el puente sobre el río Jándula?

¿Estarán terminadas las actuaciones antes de los actos de culto, previstos para finales de abril, donde 
acuden miles de personas de todo el territorio? 

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 33

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000003, Pregunta relativa a la posible participación de las bases de Rota y Morón en el ata-
que de EE.UU. contra Irán el pasado 2 de enero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la posible participación de las bases de Rota y Morón en el ataque 
de EE.UU. contra Irán el pasado 2 de enero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 2 de enero tuvo lugar un ataque de los Estados Unidos contra Irán, asesinando a dirigentes 
iraníes en territorio iraquí. Este ataque es un salto cualitativo en la dinámica imperialista, saltándose cualquier 
legalidad internacional y está provocando una escalada bélica peligrosa.

Se ha sabido por fuentes periodísticas que presuntamente las bases estadounidenses en territorio andaluz 
(Morón y Rota) tuvieron un papel activo en dicho ataque.

De confirmarse dicha información, supondría poner en serio peligro a la ciudadanía andaluza por unos 
intereses imperialistas que nada tienen que ver con los del pueblo andaluz. En muchas ocasiones, el pueblo 
andaluz ha demostrado que es un pueblo solidario y pacifista que no quiere que nuestro territorio se use 
para dichas acciones.

Por ello, creemos que el Parlamento de Andalucía, como sede de nuestra soberanía, debe ser conocedor 
de la información que tenga el Gobierno sobre dichos sucesos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce el Consejo de Gobierno si las bases estadounidenses en territorio andaluz han participado en 
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el ataque realizado por Estados Unidos a Irán el pasado 2 de enero de 2020?
¿Qué acciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno para recabar esta información?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000004, Pregunta relativa a los cortes en el suministro eléctrico en La Montiela, Santaella 
(Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa 
a los cortes en el suministro eléctrico en La Montiela, Santaella (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre, el municipio de La Montiela (Santaella, Córdoba) sufrió sucesivos cortes del 
suministro eléctrico, paralizando la vida de los vecinos y vecinas de dicho municipio. Es necesario poner en 
marcha medidas que garanticen el suministro eléctrico para que situaciones análogas no vuelvan a generar 
cortes en el mismo. El suministro energético es fundamental para la vida cotidiana de los vecinos y para la 
actividad económica y social de La Montiela, siendo un recurso básico que debería estar garantizado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno andaluz para garantizar el suministro eléctrico continuado a los 
vecinos y vecinas de La Montiela?

¿Cuáles son los motivos por los que se interrumpió el suministro eléctrico en La Montiela?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000005, Pregunta relativa a las conexiones de Cádiz-Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las conexiones de Cádiz-Huelva.

PREGUNTA

¿Qué conexiones está contemplando esa consejería para unir las provincias de Cádiz y Huelva, y mejorar 
así la comunicación entre las mismas?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000006, Pregunta relativa a la garantía de empleo en las plantas de Airbus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la garantía de empleo en las plantas de Airbus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se han conocido recientemente unas declaraciones del presidente de la compañía Airbus, donde no se 
garantiza el empleo en las plantas andaluzas de la citada compañía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la consejería al objeto de evitar la inestabilidad laboral anunciada por el 
referido presidente de Airbus?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y  

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000007, Pregunta relativa al plan de reforma del IES Tartessos, de Camas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al plan de reforma del IES 
Tartessos, de Camas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Tartessos, de Camas, es un centro escolar de los años ochenta que, al menos desde hace siete 
años, no recibe partida para su mantenimiento, encontrándose escolarizados 945 alumnos en el mismo.

Consta de dos edificios que comprenden treinta y tres grupos de ESO, Bachillerato y Formación Profe-
sional Básica, Media y Superior.

Las edificaciones están en unas condiciones de precariedad absoluta, por la falta de inversión en su 
estructura. El paso de los años ha generado un deterioro que incluso pone en peligro la integridad física 
del alumnado y el profesorado. El mal acondicionamiento influye en la recepción de la enseñanza, por no 
encontrar el espacio adecuado de desarrollo y que es suplido por la profesionalidad de los educadores.

Los servicios de los alumnos están en condiciones precarias, siendo una prioridad su arreglo, así como 
el suelo del gimnasio y la claraboya del edificio de Haza.

El equipo directivo ha mantenido reuniones con el delegado territorial antes de dimitir este. Estuvo el 
arquitecto de la APAE en septiembre de 2019 viendo que lo más necesario eran los aseos de los alumnos 
y arreglar el suelo del gimnasio, y nos informan que hizo un informe urgente de reforma.

La segunda semana de diciembre aún no se había ejecutado y, tras una nueva valoración, se propuso 
aumentar el presupuesto de 120.000 euros a 200.000 euros, para incluir también la claraboya del edificio 
de Haza, por el desprendimiento de láminas por el fin de la vida útil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Se están llevando a cabo las obras de acondicionamiento y restauración presupuestadas en el instituto 
referido, y si no es así, cuándo se van de llevar a cabo?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000008, Pregunta relativa al Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Conservatorio Superior de 
Música Manuel Castillo, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El edificio del Conservatorio Superior de Música de Sevilla es una antigua casa-palacio con capilla que 
precisa urgentemente trabajos de rehabilitación en su totalidad, con el objetivo básico de atender una ade-
cuada educación y formación musical.

En 2001 se iniciaron las obras, con un proyecto en tres fases, pero no se llegó a ejecutar por falta de 
dinero, encontrándonos con situaciones tan esperpénticas y anómalas para un conservatorio superior de 
música como carecer de auditórium.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer las obras necesarias de rehabilitación en la totalidad 
del edificio que configura el conservatorio meritado?

¿Dichas obras imprescindibles van a dotar de auditorium a dicho conservatorio?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000009, Pregunta relativa al desarrollo de la Ley de Cine de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a desarrollo de la Ley de Cine de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pasados dieciocho meses desde la aprobación de la Ley de Cine de Andalucía, es necesario y urgente 
comenzar el desarrollo normativo de la citada ley por parte del Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué impulso plantea el Gobierno andaluz para la Ley de Cine?
¿En qué plazos se compromete a aprobar el desarrollo normativo de la ley?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000010, Pregunta relativa al cierre de Vitadental en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al cierre de Vitadental 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno andaluz ante el cierre, sin previo aviso, de Vitadental 
en la provincia de Huelva con los pacientes que han dejado en la estacada, los cuales tienen que seguir 
pagando la financiación de su tratamiento sin recibir atención?

Parlamento de Andalucía, 13 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000011, Pregunta relativa al informe sobre el estado de contaminación de los antiguos te-
rrenos de Repsol donde se proyecta el bosque urbano de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al informe sobre el estado de 
contaminación de los antiguos terrenos de Repsol donde se proyecta el bosque urbano de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estas semanas se ha presentado el proyecto de urbanización de los antiguos terrenos de Repsol, en 
Málaga (terrenos entre la calle Bodegueros, la avenida Juan XXIII, la avenida Europa y la calle Sillita de la 
Reina), en los que se pretende desarrollar el bosque urbano de Málaga.

Teniendo en cuenta que, por su uso industrial, en la parcela se ha detectado la presencia de hidrocarburos, 
tanto el subsuelo como en los acuíferos, y habiéndose presentado dicho proyecto, se debe entender que 
este proyecto cuenta o bien con la declaración de suelo no contaminado o con un proyecto de descontami-
nación del mismo, cuestiones de las que deben informar o requerir distintas administraciones de la Junta de 
Andalucía, como los competentes a la Consejería de Salud y Familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta con la declaración 
de suelo no contaminado por parte de su consejería?

En caso contrario, ¿el proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta 
con un proyecto de descontaminación aprobado?
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En caso de existir contaminación en el suelo y subsuelo, ¿cuáles son los niveles de contaminación y en 
qué consiste el proyecto de descontaminación?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 45

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000012, Pregunta relativa al informe sobre el estado de contaminación de los antiguos te-
rrenos de Repsol donde se proyecta el bosque urbano de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al 
informe sobre el estado de contaminación de los antiguos terrenos de Repsol donde se proyecta el bosque 
urbano de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estas semanas se ha presentado el proyecto de urbanización de los antiguos terrenos de Repsol, en 
Málaga (terrenos entre la calle Bodegueros, la avenida Juan XXIII, la avenida Europa y la calle Sillita de la 
Reina), en los que se pretende desarrollar el bosque urbano de Málaga.

Teniendo en cuenta que, por su uso industrial, en la parcela se ha detectado la presencia de hidrocarburos, 
tanto el subsuelo como en los acuíferos, y habiéndose presentado dicho proyecto, se debe entender que 
este proyecto cuenta o bien con la declaración de suelo no contaminado o con un proyecto de descontami-
nación del mismo, cuestiones de las que deben informar o requerir distintas administraciones de la Junta de 
Andalucía, como la Dirección General de Industria, Energía y Minas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta con la declaración de 
suelo no contaminado por parte de la Dirección General de Industria, Energía y Minas?
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En caso contrario, ¿el proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta 
con un proyecto de descontaminación aprobado?

En caso de existir contaminación en el suelo y subsuelo, ¿cuáles son los niveles de contaminación y en 
qué consiste el proyecto de descontaminación?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000013, Pregunta relativa al informe sobre el estado de contaminación de los antiguos te-
rrenos de Repsol donde se proyecta el bosque urbano de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al informe sobre el estado de contaminación de los anti-
guos terrenos de Repsol donde se proyecta el bosque urbano de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estas semanas se ha presentado el proyecto de urbanización de los antiguos terrenos de Repsol, en 
Málaga (terrenos entre la calle Bodegueros, la avenida Juan XXIII, la avenida Europa y la calle Sillita de la 
Reina), en los que se pretende desarrollar el bosque urbano de Málaga.

Teniendo en cuenta que, por su uso industrial, en la parcela se ha detectado la presencia de hidrocarburos, 
tanto el subsuelo como en los acuíferos, y habiéndose presentado dicho proyecto, se debe entender que 
este proyecto cuenta o bien con la declaración de suelo no contaminado o con un proyecto de descontami-
nación del mismo, cuestiones de las que deben informar o requerir distintas administraciones de la Junta de 
Andalucía, como el Servicio de Planificación y Recursos Hídricos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta con la declaración de 
suelo no contaminado por parte del Servicio de Planificación y Recursos Hídricos?
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En caso contrario, ¿el proyecto de urbanización en los antiguos terrenos de Repsol en Málaga cuenta 
con un proyecto de descontaminación aprobado?

En caso de existir contaminación en el suelo y subsuelo, ¿cuáles son los niveles de contaminación y en 
qué consiste el proyecto de descontaminación?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000014, Pregunta relativa al Centro de Participación Activa en el municipio de Lanjarón 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Ar-
cos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Centro de Participación Activa en el municipio de 
Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Lanjarón cuenta desde hace unas semanas con una nueva sede para ubicar un Centro de 
Participación Activa, una sede ubicada en un edificio que ha recibido subvenciones de la Junta de Andalucía 
para otros fines, y que a día de la fecha es un bar licitado por el ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha acreditado o autorizado la Junta de Andalucía la puesta en marcha de un Centro de Participación 
Activa en Lanjarón? ¿Se ha solicitado expediente en este sentido por parte del Ayuntamiento de Lanjarón 
(Granada)?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000015, Pregunta relativa al concierto con la residencia para personas mayores en el mu-
nicipio de Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Ar-
cos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al concierto con la residencia para personas mayores en 
el municipio de Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 31 de enero de 2019 se cumple un año del primer acto oficial del nuevo Gobierno andaluz. 
En dicho acto, el presidente de la Junta de Andalucía, junto a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, inauguraban una residencia privada realizada en unos terrenos cedidos por el Ayuntamiento 
de Lanjarón. El presidente prometía públicamente que «la previsión es que las plazas del centro estén con-
certadas en su totalidad, para que puedan beneficiarse de ellas personas sin recursos».

En diciembre de 2019 se anunciaban por parte de la consejería nuevas plazas, 19 conciertos de plazas 
en la provincia de Granada, pero ninguna de ellas en el municipio de Lanjarón.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el expediente para el concierto de plazas en la residencia de personas 
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mayores del municipio de Lanjarón (Granada)? ¿Cuántas plazas se van a concertar en dicho municipio? 
¿Cuándo se va a cumplir el compromiso con este municipio?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000016, Pregunta relativa al programa de apertura de centros de día para personas en si-
tuación de dependencia en fines de semana y festivos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al programa de apertura de centros de día para personas en situación de dependencia 
en fines de semana y festivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 31 de diciembre del pasado año 2019, el servicio de atención en los centros de día para perso-
nas en situación de dependencia, cuyos usuarios y usuarias son personas mayores y/o con discapacidad, 
ha dejado de facilitarse en fines de semana y festivos, afectando a un total de 31 centros distribuidos por 
Andalucía. Según los datos facilitados por la propia Junta de Andalucía, esta medida afecta a un total de 
81 personas.

La prestación de dicho servicio mediante convenios vigentes desde 2009 comenzó como un programa piloto 
de la Junta de Andalucía y, según indican tanto los profesionales de los centros de día como los usuarios 
y usuarias, cumplía sus objetivos y satisfacía sus necesidades de atención, por lo que se fue prorrogando 
sucesivamente. Los usuarios y usuarias del mismo han manifestado su disconformidad con la decisión de 
no prorrogar los convenios y de no dar continuidad al programa, sin otorgarles una alternativa adecuada que 
atienda a sus realidades específicas.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué motivos sustentan la eliminación del programa piloto de facilitación del servicio de centro de día 
para los festivos y fines de semana, destinado a personas en situación de dependencia?

¿Se van a emprender medidas desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para 
recuperar el servicio de centros de día en festivos y fines de semana?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000017, Pregunta relativa al conflicto laboral en la Delegación Territorial de la Consejería de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. María Isabel Mora Gran-
de, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al conflicto laboral 
en la Delegación Territorial de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local en 
Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Delegación Territorial de Granada, dependiente de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, está teniendo lugar un conflicto laboral que se prolonga desde el pasado mes de 
noviembre de 2019, derivado de la situación de una trabajadora del servicio de limpieza de las dependencias 
de la propia delegación.

La trabajadora lleva once años trabajando en la delegación, desde el año 2009, y en el mes de noviem-
bre fue despedida de su puesto de trabajo, coincidiendo con el cambio de sede de dicha institución y con 
el fin del contrato para la prestación de los servicios de limpieza con la empresa Rydalca Limpiezas, la cual 
tenía contratada a la trabajadora. La entidad que actualmente presta los servicios de limpieza en las nuevas 
dependencias de la delegación en la ciudad es VerdiBlanca, empresa que no ha asumido la subrogación y 
contratación de la trabajadora.

En esta situación, según denuncian el Sindicato Andaluz de Trabajadores (SAT) y la propia trabajadora 
afectada, se estaría produciendo un incumplimiento del convenio colectivo de limpieza de edificios y locales 
de instituciones no sanitarias de Granada y provincia, vigente en la actualidad, en cuyo artículo 28 indica 
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de forma expresa los supuestos de la subrogación del personal del sector, los cuales cumple la trabajadora 
afectada.

Desde noviembre, el Sindicato Andaluz de Trabajadores y diversas organizaciones sindicales y colectivos 
sociales de la ciudad de Granada están desarrollando movilizaciones para exigir al Gobierno de la Junta de 
Andalucía y, de forma específica, al actual delegado de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local que cumpla con su responsabilidad de asegurar que las empresas subcontratadas por la Administración 
cumplan con el convenio colectivo y readmitan a la trabajadora despedida, sin haber obtenido hasta la fecha 
una respuesta favorable a sus demandas.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a emprender desde la consejería para garantizar el cumplimiento del convenio 
colectivo y el respeto a los derechos de las trabajadoras y trabajadores del servicio de limpieza en la Dele-
gación de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local en Granada? 

¿Van a asumir desde la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local sus res-
ponsabilidades para exigir a la empresa VerdiBlanca el cumplimiento de la legalidad vigente en lo referente 
a la subrogación de todas las trabajadoras, sin excepción, en el servicio de limpieza de la delegación en la 
ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2020 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano y  
María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000025, Pregunta relativa al contrato del servicio de limpieza de la Delegación de Salud y 
Familias de la Junta de Andalucía en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al contrato del servicio de limpieza de la 
Delegación de Salud y Familias de la Junta de Andalucía en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las trabajadoras del grupo empresarial TEMPO, encargado de la limpieza de la Delegación de Salud y 
Familias en Almería, vienen sufriendo desde hace varios meses constantes retrasos en el pago de la nómina, 
así como de las pagas extraordinarias.

Este escenario es muy preocupante por cuanto impide a las trabajadoras poder llevar una vida normal, 
así como poder responder a sus gastos más esenciales, tales como hipoteca, alquiler, comida, suministros 
básicos, etc., produciéndose, incluso, recargos en sus recibos debido al pago extemporáneo.

La Delegación de Salud y Familias, afectada directamente por ser la contratante, tiene una responsabilidad 
directa en la correcta ejecución de los contratos y debe garantizar que las empresas contratadas no abusen 
de sus trabajadores y trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene previstos la consejería para que la situación de constantes retrasos en el pago a las 
trabajadoras cese de forma inmediata?
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¿Valoran la Consejería de Salud y Familias y la Delegación de Almería la posibilidad de rescindir el actual 
contrato con el grupo TEMPO y que sea sustituido por otra empresa con más solvencia?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000026, Pregunta relativa a los planes de internacionalización para empresas expuestas al 
Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los planes de internacionalización para las empresas expuestas 
al Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Servicio de Consultoría para la Realización o Reformulación de 
Planes de Internacionalización para empresas expuestas al Brexit?

¿Cuántas empresas y de qué sectores han hecho uso del mencionado servicio?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000027, Pregunta relativa al plan de apoyo en la promoción de productos y servicios en 
Reino Unido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al plan de apoyo en la promoción de productos y servicios 
en Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las líneas generales de actuación, puestas en marcha o previstas, en el marco del Plan de 
Apoyo en la Promoción de Productos y Servicios en el Reino Unido?

¿Qué dotación económica contemplan para el mencionado plan?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000028, Pregunta relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y de qué sectores se han acogido al Servicio de Consultoría para Elaborar Planes 
de Negocio a las Empresas Andaluzas Implantadas en el Reino Unido que quieran trasladar sus estableci-
mientos a otros países o replantear el Plan de Negocios de su filial en el Reino Unido?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000029, Pregunta relativa a las acciones formativas en el marco de la iniciativa de forma-
ción online sobre el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las acciones formativas en el marco de la iniciativa de formación 
online sobre el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas ha puesto en marcha el Gobierno de Andalucía en el marco de la iniciativa 
de formación online sobre el Brexit?

¿En qué consisten tales acciones formativas?
¿Qué dotación económica contemplan para la mencionada iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000030, Pregunta relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y de qué sectores se han acogido a la iniciativa de asesoramiento legal a empresas 
con intereses comerciales en el Reino Unido?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000031, Pregunta relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los planes de negocios a las empresas andaluzas implantadas 
en Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y de qué sectores han hecho uso del servicio de consultoría para la elaboración de 
planes de contingencia específicos sobre el Brexit?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 64

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000032, Pregunta relativa a los incentivos para personas desempleadas ante un posible 
ERE motivado por el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a los incentivos para personas desempleadas ante un posible ERE motivados por el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué incentivos ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía para la contratación 
de nuevas personas desempleadas procedentes de la aplicación de un posible ERE motivado por el Brexit?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000033, Pregunta relativa a los proyectos innovadores para la inserción en territorios espe-
cialmente afectados por el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a los proyectos innovadores para la inserción en territorios 
especialmente afectados por el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos se han acogido a la iniciativa de puesta en marcha de proyectos innovadores para 
la inserción en territorios especialmente afectados por el Brexit?

¿Cuántos de ellos están radicados en el Campo de Gibraltar?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000034, Pregunta relativa a las iniciativas de cooperación local (ITI Empleo) que refuercen 
la contratación y la mejora de la empleabilidad en los municipios del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las iniciativas de cooperación local (ITI Empleo) que refuercen la 
contratación y la mejora de la empleabilidad en los municipios del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué iniciativas de cooperación local (ITI Empleo), que refuercen la contratación y la mejora de la 
empleabilidad de personas desempleadas en los municipios del Campo de Gibraltar, tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Andalucía?

¿Cuántas personas desempleadas prevén que serán beneficiarias de esta iniciativa?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000035, Pregunta relativa al plan de formación para la mejora de la empleabilidad en los 
municipios del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al plan de formación para la mejora de la empleabilidad en 
los municipios del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones formativas tiene previstas el Gobierno de Andalucía para dar cumplimiento al plan de 
formación que permita la mejora de la empleabilidad de personas desempleadas en el Campo de Gibraltar?

¿Cuántas personas desempleadas serán beneficiarias de este plan?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de este plan? 

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000036, Pregunta relativa a los planes integrales de recolocación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los planes integrales de recolocación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha adoptado o tiene previsto adoptar el Gobierno de Andalucía en el marco de los planes 
integrales de recolocación (empresariales o territoriales)?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000037, Pregunta relativa al programa de creación y consolidación del trabajo autónomo 
en zonas afectadas por el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al programa de creación y consolidación del trabajo autónomo en 
zonas afectadas por el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué afectación ha tenido para las zonas afectadas por el Brexit el programa de creación y consolida-
ción del trabajo autónomo sobre la fórmula de concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no 
competitiva?

¿Cuántos de ellos están radicados en el Campo de Gibraltar?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000038, Pregunta relativa a la potenciación de la Formación Profesional para el empleo en 
materia de hostelería en la localidad de La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la potenciación de la Formación Profesional para el empleo en 
materia de hostelería en la localidad de La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones formativas ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno de Andalucía para la 
potenciación de la Formación Profesional para el empleo en materia de hostelería en la localidad de La Línea?

¿Qué número de beneficiarios tendrá esta iniciativa?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000039, Pregunta relativa al fondo de apoyo a municipios del Campo de Gibraltar para si-
tuaciones económico-financieras no previstas como consecuencia del Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al fondo de apoyo a municipios del Campo de Gibraltar para 
situaciones económico-financieras no previstas como consecuencia del Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué contenidos de funcionamiento tiene el fondo de apoyo a municipios del Campo de Gibraltar para 
situaciones económico-financieras no previstas como consecuencia del Brexit?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000040, Pregunta relativa a las líneas específicas de avales para pymes afectadas por el 
Brexit en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a las líneas específicas de avales para pymes afectadas por 
el Brexit en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué líneas específicas de avales se han creado para pymes afectadas por el Brexit en el Campo de 
Gibraltar?

¿Cuántas empresas se ha acogido a estas?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000041, Pregunta relativa a las líneas de financiación para pymes afectas por el Brexit en 
el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las líneas de financiación para pymes afectas por el Brexit en el 
Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué líneas de financiación se han creado para pymes afectadas por el Brexit en el Campo de Gibraltar?
¿Cuántas empresas se ha acogido a estas?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000042, Pregunta relativa al convenio entre el ayuntamiento y Andalucía Turismo para el 
uso conjunto de la oficina de turismo de La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al convenio entre el ayuntamiento y Andalucía Turismo para el uso 
conjunto de la oficina de turismo de La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la ejecución del compromiso de reactivación del convenio entre el ayun-
tamiento y Andalucía Turismo para el uso conjunto de la oficina de turismo que la Junta de Andalucía tiene 
en la Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000043, Pregunta relativa a la cobertura de vacantes en las unidades judiciales del Campo 
de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la cobertura de vacantes en las unidades judiciales del Campo 
de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la cobertura de vacantes de personal en las unidades judiciales del 
Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000044, Pregunta relativa a la oficina judicial y fiscal en el Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la oficina judicial y fiscal en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la puesta en funcionamiento de la oficina judicial y fiscal en el Campo 
de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000045, Pregunta relativa a los refuerzos para la fiscalía de área de Algeciras y los juzgados 
del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los refuerzos para la fiscalía de área de Algeciras y los juzgados 
del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la ejecución del compromiso de refuerzos para la fiscalía de área de 
Algeciras y los juzgados del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 78

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000046, Pregunta relativa a la inversión en Formación Profesional en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la inversión en Formación Profesional 
en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la ejecución del compromiso de inversión en equipamiento e infraestruc-
turas educativas en Formación Profesional para el Campo de Gibraltar?

¿Qué proyectos se han ejecutado o tienen previsto ejecutar en los ejercicios económicos 2019 y 2020?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000047, Pregunta relativa a los programas de inmersión lingüística intensiva, especialmen-
te destinados a jóvenes y trabajadores del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los programas de inmersión lingüística intensiva, especialmente 
destinados a jóvenes y trabajadores del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía para el desarrollo 
del compromiso de fomento de nuevas líneas de formación mediante programas de inmersión lingüística 
intensiva, especialmente destinados a jóvenes y trabajadores de La Línea y del Campo de Gibraltar?

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de este programa y cuantas se prevén para el presente año?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000048, Pregunta relativa al Centro de Innovación Logística y Proyectos en el Campo de 
Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al Centro de Innovación Logística y Proyectos en el Campo 
de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la puesta en funcionamiento del Centro de Innovación Logística, que 
permita el desarrollo de proyectos de innovación en el Campo de Gibraltar?

¿Qué cronograma tienen previsto para el desarrollo esta iniciativa?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000049, Pregunta relativa a la Estrategia de Innovación Económica del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la Estrategia de Innovación Económica del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía para el desarrollo 
de la Estrategia de Innovación Económica del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000050, Pregunta relativa al fomento del uso de la residencia de tiempo libre de La Línea 
de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al fomento del uso de la residencia de tiempo libre de La Línea de 
la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía para el fomento 
del uso de la residencia tiempo libre (Burgo Turístico) de La Línea en otras épocas del año, además de la 
estival?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000051, Pregunta relativa a la formación sanitaria especializada en el Campo de Gibraltar 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la formación sanitaria especializada en el Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué oferta de plazas de formación sanitaria especializada ha puesto en marcha o tiene previsto poner 
el Gobierno de Andalucía en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000052, Pregunta relativa al quirófano de otorrinolaringología del hospital Punta Europa, 
de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al quirófano de otorrinolaringología del hospital Punta Europa, de 
Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de las obras y puesta en funcionamiento de la 
reforma del quirófano de otorrinolaringología del hospital Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000053, Pregunta relativa a la reforma de la cuarta planta del hospital Punta Europa, de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la reforma de la cuarta planta del hospital Punta Europa, 
de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de las obras y puesta en funcionamiento de la 
reforma de la cuarta planta de hospitalización del hospital Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000054, Pregunta relativa a la reforma del centro de salud de San García, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la reforma del centro de salud de San García, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de las obras y puesta en funcionamiento de la 
reforma del centro de salud de San García, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000055, Pregunta relativa a la reforma de la UCI del hospital Punta Europa, de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la reforma de la UCI del hospital Punta Europa, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de la redacción del proyecto y dirección de la 
obra de reforma de la UCI del hospital Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 271 XI LEGISLATURA 21 de febrero de 2020

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
27

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000056, Pregunta relativa a la reforma del bloque quirúrgico obstétrico del hospital Punta 
Europa, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la reforma del bloque quirúrgico obstétrico del hospital 
Punta Europa, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de la redacción del proyecto y dirección de obra 
reforma bloque quirúrgico obstétrico del hospital Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000057, Pregunta relativa a la reforma de las consultas externas del hospital Punta Europa, 
de Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la reforma de las consultas externas del hospital Punta Europa, 
de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de la redacción del proyecto de reforma de 
consultas externas del hospital Punta Europa, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000058, Pregunta relativa a las plazas de alojamiento juvenil en La Línea de la Concepción 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las plazas de alojamiento juvenil en La Línea de la Concepción 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué iniciativas públicas o privadas se han presentado para el incremento del número de plazas de 
alojamiento juvenil en La Línea de la Concepción?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000059, Pregunta relativa a las plazas en residencias de mayores en La Línea de la Con-
cepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las plazas en residencias de mayores en La Línea de 
la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué iniciativas públicas o privadas se han presentado para el incremento del número de plazas en 
residencias de mayores en La Línea de la Concepción?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000060, Pregunta relativa al área logística del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al área logística del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para el desarrollo del área 
logística del Campo de Gibraltar?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000061, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones portuarias del Campo de Gibral-
tar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la mejora de las instalaciones portuarias del Campo de 
Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la mejora de las instala-
ciones portuarias del sector pesquero en el Campo de Gibraltar?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000062, Pregunta relativa a la mejora de las instalaciones en los puertos deportivos de Ta-
rifa y La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la mejora de las instalaciones en los puertos deportivos de Tarifa 
y La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la mejora de las instala-
ciones en los puertos deportivos de Tarifa y La Línea de la Concepción?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000063, Pregunta relativa al nuevo intercambiador de La Línea de la Concepción para el 
transporte público regular de viajeros por carretera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al nuevo intercambiador de La Línea de la Concepción para 
el transporte público regular de viajeros por carretera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno de Andalucía para la construcción y puesta en funciona-
miento de un nuevo Intercambiador de La Línea para el transporte público regular de viajeros por carretera?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento? 
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000064, Pregunta relativa a la duplicación de la carretera convencional A-383, de acceso a 
La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la duplicación de la carretera convencional A-383, de acceso a La 
Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno de Andalucía para la duplicación de la carretera conven-
cional A-383, de acceso a La Línea de la Concepción en su parte más urbana?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000065, Pregunta relativa a la creación de una ruta medioambiental cicloturística guiada de 
Los Alcornocales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la creación de una ruta medioambiental cicloturística guiada de 
Los Alcornocales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la creación de una ruta 
medioambiental cicloturística guiada de Los Alcornocales?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000066, Pregunta relativa a las obras de acondicionamiento de la A-405, entre Jimena de la 
Frontera y Castellar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las obras de acondicionamiento de la A-405, entre Jimena de la 
Frontera y Castellar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de acondicio-
namiento de la A-405, en el tramo de 22 km de longitud que va desde la intersección con la CA-8201, en 
Jimena de la Frontera hasta Castellar?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena ejecución?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000067, Pregunta relativa a la construcción de la variante suroeste de San Martín del 
Tesorillo (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la construcción de la variante suroeste de San Martín del 
Tesorillo (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la construcción de la 
variante Suroeste de San Martín del Tesorillo?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000068, Pregunta relativa a las obras de acondicionamiento de la A-2226, Benalup-Casas 
Viejas (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las obras de acondicionamiento de la A-2226, Benalup-Casas 
Viejas (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de acondicio-
namiento de la A-2226, Benalup-Casas Viejas?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000069, Pregunta relativa al sistema tranviario del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al sistema tranviario del Campo de Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno en relación con el sistema 
tranviario del Campo de Gibraltar?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000070, Pregunta relativa a la plataforma reservada de transporte público en el acceso nor-
te al intercambiador de Algeciras desde la autovía A-7

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la plataforma reservada de transporte público en el acceso norte 
al intercambiador de Algeciras desde la autovía A-7.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de la plataforma 
reservada de transporte público en el acceso norte al intercambiador de Algeciras desde la autovía A-7?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000071, Pregunta relativa a la mejora de la seguridad vial en el acceso a La Línea de la 
Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la mejora de la seguridad vial en el acceso a La Línea de 
la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la mejora de la seguridad 
vial en el acceso a La Línea en la carretera A-383, p.k. 7+380 en polígono El Zabal?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena ejecución?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000072, Pregunta relativa a la mejora del acceso a San Martín del Tesorillo y Guadiaro 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la mejora del acceso a San Martín del Tesorillo y Guadiaro (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de mejora del 
acceso a San Martín del Tesorillo y Guadiaro, mediante ensanche y mejora del firme en las carreteras A-2102 
y A-2103, a San Martín del Tesorillo, y de la A-2103 de la A-7 a A-2102?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000073, Pregunta relativa a las obras de elevación de rasante en las carreteras A-2101 y 
A-2102

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las obras de elevación de rasante en las carreteras A-2101 y A-2102.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de elevación 
de rasante en las carreteras A-2101 y A-2102?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su plena puesta en funcionamiento?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta obra?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000074, Pregunta relativa al anteproyecto de la variante de la estación de Jimena de la 
Frontera en la carretera A-405

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al anteproyecto de la variante de la estación de Jimena de 
la Frontera en la carretera A-405.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para el anteproyecto de la 
variante de la estación de Jimena de la Frontera en la carretera A-405?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su culminación?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000075, Pregunta relativa a la dinamización de conjuntos históricos declarados en la co-
marca del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la dinamización de conjuntos históricos declarados en la comarca 
del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la dinamización de con-
juntos históricos declarados en la comarca del Campo de Gibraltar?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su ejecución?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000076, Pregunta relativa a las tarjetas de aparcamiento para personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Roble-
do, Dña. Concepción González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa 
a las tarjetas de aparcamiento para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para mejorar el uso adecuado de las tarjetas de aparcamiento para 
personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mercedes María López Romero, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

Concepción González Insúa y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000077, Pregunta relativa a la conexión Arjonilla (Jaén)-Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la conexión 
Arjonilla (Jaén)-Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esa consejería la mejora de la carretera A-6176, en el tramo que conecta Arjonilla y 
Córdoba, para que los particulares y transportistas no tengan que desviarse por Andújar?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Raúl Fernando Fernández Asensio y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000078, Pregunta relativa a la rehabilitación del mercado central de abastos de La Línea de 
la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la rehabilitación del mercado central de abastos de La Línea de 
la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de rehabilitación 
del mercado central de abastos de La Línea de la Concepción?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su culminación?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de estas obras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000079, Pregunta relativa a la rehabilitación de la Iglesia de Santiago, de Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la rehabilitación de la Iglesia de Santiago, de Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para las obras de rehabilitación 
del mercado central de abastos de la Iglesia de Santiago, de Tarifa?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su culminación?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de estas obras?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000080, Pregunta relativa al programa de fomento del alquiler en La Línea de la Concepción 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al programa de fomento del alquiler en La Línea de la Concepción 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno en el marco del programa de 
fomento del alquiler en La Línea de la Concepción?

¿Cuántos beneficiarios ha registrado este programa?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo del mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000081, Pregunta relativa al programa de promoción de viviendas en La Línea de la Con-
cepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al programa de promoción de viviendas en La Línea de 
la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para el programa de promoción 
de viviendas en La Línea de la Concepción?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo del mismo? 

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000082, Pregunta relativa al compromiso recogido como Medida 5.1.58 en el Programa An-
daluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al compromiso recogido como Medida 5.1.58 en el Programa 
Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el compromiso recogido como Medida 5.1.58 en el Programa Andaluz de Medidas de 
Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea?

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para dar cumplimiento al mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000083, Pregunta relativa al compromiso recogido como Medida 5.1.59 en el Programa An-
daluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al compromiso recogido como Medida 5.1.59 en el Programa 
Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el compromiso recogido como Medida 5.1.59 en el Programa Andaluz de Medidas de 
Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea?

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para dar cumplimiento al mismo?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000084, Pregunta relativa a la reurbanización en zonas declaradas Áreas de Renovación y 
Regeneración Urbana (ARRU) en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la reurbanización en zonas declaradas Áreas de Renovación y 
Regeneración Urbana (ARRU) en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la reurbanización en zonas 
declaradas Áreas de Renovación y Regeneración Urbana (ARRU) en el Campo de Gibraltar?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000085, Pregunta relativa a la protección y declaración como BIC de los búnkeres como 
monumentos de la arquitectura defensiva del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la protección y declaración como BIC de los búnkeres como 
monumentos de la arquitectura defensiva del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno para la protección y declaración 
como BIC de los búnkeres como monumentos de la arquitectura defensiva del Campo de Gibraltar?

¿Qué cronograma prevé el Gobierno para su culminación?
¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000086, Pregunta relativa al compromiso en relación al enclave arqueológico de Carteia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al compromiso en relación al enclave arqueológico de Carteia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado o tiene previsto desarrollar el Gobierno en cumplimiento del compro-
miso contraído en la Medida 5.1.62 del Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante 
la retirada del Reino Unido de la Unión Europea, en relación con el enclave arqueológico de Carteia?

¿Qué dotación económica tienen prevista para el desarrollo de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000087, Pregunta relativa al Servicio de Resolución de Consultas Online sobre el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al Servicio de Resolución de Consultas Online sobre el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas consultas se ha recibido en el Servicio de Resolución de Consultas Online sobre el Brexit?
¿Cuáles son las consultas más recurrentes?
¿Cuáles con los perfiles de los usuarios de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000088, Pregunta relativa a la Oficina de Información Ciudadana y Empresarial sobre el 
Brexit, en La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la Oficina de Información Ciudadana y Empresarial sobre el Brexit, 
en La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Gobierno de Andalucía para la puesta en funcionamiento de 
la Oficina de Información Ciudadana y Empresarial sobre el Brexit, en La Línea de la Concepción?

¿Cuál es el coste económico de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000089, Pregunta relativa a la Oficina de Información y Atención sobre las Repercusiones 
del Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la Oficina de Información y Atención sobre las Repercusiones del 
Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Gobierno de Andalucía para la puesta en funcionamiento de 
la Oficina de Información y Atención sobre las Repercusiones del Brexit?

¿Cuántas atenciones ha prestado este servicio?
¿Cuál es el coste económico de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000090, Pregunta relativa a la información y al asesoramiento a los andaluces y andaluzas 
residentes en el Reino Unido ante el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la información y al asesoramiento a los andaluces y andaluzas 
residentes en el Reino Unido ante el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de facilitar información y asesoramiento a los andaluces y andaluzas residentes en el Reino 
Unido?

¿Cuántos han hecho uso de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000091, Pregunta relativa a la información y al asesoramiento a los andaluces y andaluzas 
retornados ante el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la información y al asesoramiento a los andaluces y andaluzas 
retornados ante el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de facilitar información y asesoramiento a los andaluces y andaluzas retornados?

¿Cuántos han hecho uso de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000092, Pregunta relativa a la información sobre el Brexit al sector agroalimentario andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la información sobre el Brexit al sector agroalimentario andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de facilitar información sobre el Brexit al sector agroalimentario?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000093, Pregunta relativa a la información de derechos de las personas consumidoras tras 
el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la información de derechos de las personas consumidoras 
tras el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación 
con el compromiso de facilitar información sobre los derechos de las personas consumidoras tras el Brexit?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000094, Pregunta relativa a los efectos del Brexit sobre las actividades del Instituto Anda-
luz de la Juventud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a los efectos del Brexit sobre las actividades del Instituto Andaluz 
de la Juventud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de divulgación de los efectos que puede tener el Brexit sobre las actividades del Instituto 
Andaluz de la Juventud?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000095, Pregunta relativa a la incidencia del Brexit en el sector cultural andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a la incidencia del Brexit en el sector cultural andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de facilitar información sobre la incidencia del Brexit en el sector cultural?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000096, Pregunta relativa al cumplimiento de las obligaciones sociales con respecto a los 
trabajadores andaluces, por parte de las autoridades gibraltareñas, tras el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa al cumplimiento de las obligaciones sociales con respecto a 
los trabajadores andaluces, por parte de las autoridades gibraltareñas, tras el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de vigilancia y seguimiento del cumplimiento de las obligaciones sociales, con respecto a sus 
trabajadores andaluces, por parte de las autoridades gibraltareñas?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000097, Pregunta relativa al impacto del Brexit en la movilidad en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al impacto del Brexit en la movilidad en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de analizar de forma periódica el impacto en la movilidad en el Campo de Gibraltar que se 
deriva del Brexit?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000098, Pregunta relativa al impacto del Brexit en la movilidad de la Costa del Sol

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa al impacto del Brexit en la movilidad de la Costa del Sol.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de analizar de forma periódica el impacto en la movilidad en la Costa del Sol que se deriva 
del Brexit?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000099, Pregunta relativa a la mesa técnica para la agilización de los trámites para la apro-
bación definitiva del PGOU de La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la mesa técnica para la agilización de los trámites para la 
aprobación definitiva del PGOU de La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación 
con el compromiso de creación de una mesa técnica para la agilización de los trámites necesarios para la 
aprobación definitiva del PGOU de La Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000100, Pregunta relativa a la movilidad docente y de estudiantes con el Reino Unido tras 
el Brexit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión, relativa a la movilidad docente y de estudiantes con el Reino Unido 
tras el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobaba en su sesión de fecha 11 de septiembre de 2019 el Programa Andaluz 
de Medidas de Preparación y Contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea (Brexit). En 
el mismo se recogían una serie de actuaciones destinas a afrontar las consecuencias en nuestra comunidad 
autónoma de la mencionada salida del Reino Unido de la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos ha puesto o tiene previsto poner en marcha el Gobierno de Andalucía en relación con 
el compromiso de mantener la movilidad docente y estudiantes con el Reino Unido?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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